
„В ЛУННАТА СТАЯ“

На 4 ноември от 19 часа 
Държавният куклен театър в на 
шия град тържествено ще от 
крие своя нов театрален се
зон с премиерата на пиесата 

„В Лунната стая" от Валери 
Петров. Това е нова творба на 
известния наш поет и драма 
тург, преводач и киносцена- 
рист, която творба за първи 
път се поставя в Русенския кук 
лсп театър.

След куклените пиеси „Ме 
ко мазано", „Бяла приказка”, 
„Копче за сън” Валери Петров 
явно вече показва трайно при 
страстие към кукленото изку 
ство. Явно то го увлича със 
своя особен поетичен и маги 
чески свят, с тази чудна сме
сица на реалност и фантаз- 
ност, с обаянието на герои — 
Ж!изнени, ведри, със смели и 
любопитни за света очи. Тази 
атмосфера можем да открием 
и в особения аромат на пое
зията на Валери Петров. В нея, 
както и в кукления театър, има 
много оптимистично чувство,
но понякога то е смесено с ле 
ка тъга, добродушна ирония,
мекота на стихотворната фор
ма, музикалност на стиха. А те 
зи черти на поезията на В. Пет 
ров са близки до аромата на 
кукленото изкуство. Затоза ние 
се радваме, че в съвременна 
та драматургия за куклен теа
тър ярко се налага и името на 
Валери Петров Неговите пие 
си внасят нова багра, нов н!^ 
анс, та дори и нови проблеми 
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пред малкия зрител. Те го 
учат да гледа на света с 
детски мисли, но в които има 
смесица нп сериозното с дет 
ското безгрижие, на веселото 
с тъжното, на фантззното с ре 
алността на действителността

Тази атмосфера носи и нова 
та пиеса на Валери Петров 

„В лунната стая”. Интересното 
е, че нейното написване е вдъх 
новено от популярното произ 
ведение на руския композитор 
Пьотр Илич Чайковски „Детски 
албум”. И всъщност сюжетът 
на пиесата следва музикални 
те моменти нз творбата от 
Чайковски. Така в спектакъла 
децата ще имат приятна сре
ща с поезията на един обичан 
от тях автор, а и с музиката 
на един незабравим компози
тор. Да се надяваме, че от то 
ва съчетание малките зрители 
ще аплодират едно интересно 
и радващо духа им театрално 
представление.

Спектакълът „В лунната стая" 
о поставен от гост- режисьор 
ката от Централния куклен теа 
тър в София — Лиляна Доче 
ва, а художественото оформ
ление е дело на сценографа 

Цветко Цветков. Участвуват ар 
тистито М. Димитрова, Д. Ди
митров, Е. Топалова, В. Денев, 
М. Матеева, А. Карамаждраков, 
Г. Минчев, М. Дагоров. Ю Ма 
нслов, Р. Джамбазова и Д Це 
кова. Музикалната разработка 
на „Детски албум" е направе 
ча от композитора Георги Ген

Кр. ПЕТКОВ


